REYATLERRY 5k
DITANT



(XC&IC

BEHART) VT DEEZA TR RIS LLEHSNTHEIE T EBEEVATLICKY 2B ONAIH S fE
FAEADER. HIfH. ABRHDBZICAIEE EVE T, 2OHZOY Tl BB VAT AICRELE TN TDERGLE
FEHTWE T, DADCOWE. 7 )T —2avIlmBEaERE VAT LEHKET T A& BEHR— OFER &
DWW BEETAMFEEA O MO—IVINRIVER—RZATHERBIRT B EHPENDLE T,

K—Fa17

M6 =FK—F G1/8KER—F

ST=H—I%
27
J>vba—jbN
917 N
3-6 X—IUBH Y=Y

16-17 R—I B

M6 R—FHRR TG G1/8 R—bHRRFTVG

X I/7av)—X U.4600 - U.20000
HE70Ovy S —
InRZoBm U.0175 - U.2600 UT/UH/UK1)—X I8
L/LJ =X Ux >1)—XxX 26-27 R—I BB
SCR¥1)—X 90.8 1)—X
FCL1)—X 90.10.00500 — 90.10.10000
90.10.00170 SCY)—X
T - |
g | | ERt05H5M%
gr°e | | FaqT g
v + \ \
DADCO MINILink® D-24 57—/ \— Zip (CNOMO) OV IxT—RA¥—Ib
(M8 x 1) (M12 x 1.5) (S12.65 x 1.5) (ORFS) (9/16-18)
14 R—IU B0 13 X—I 2 15 X—I 208 9-12 X—IU B

r=-="9 [$—RYRTL |
| :
, | |
LR 2R | Y v Y Y
90.700 (Y-700) K—RA 90.500 (Y-500) R— A 90.400 (Y-400) K—RA
8% (-F
90.705 (Y-705) R— R
8 N—IBH 8 N—I B8 8 N—IBH

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BRERSm: O ra—IbINRIV

aAVIN—F7barra—ibizkib

BV-4G / BV-5G et 2xM10 BER RV ATaY
TU=RIL7 SHCS —t
4 x G 1/8 Port
71
90.310.110
413 109 FEE/N\IVT DPG-3RB 34.4
: 476 PSI/Bar 57—
ARAOIV/IN—F7)barra—IbINxIVIE,
SRONADSEEESGSNTCARR T VT RD-‘*OOG??“g;_—zg bM
DFE B EABERICERLE T, /\RIVIC (BP =400 bar)
3,420 G 1/8 BSPP /R— M E1X 63 mm D[E
ﬁ'ff:/“\74\y73?~7 VAV NV R N 7
NIV BLOBERIBEBS ST Fyr—T14 R 87
T TR EINTVEY, 5ﬂﬁ'lﬁéagﬁjt{ b5
DITINRIVITIFERDR—MHBAEINTVE
9, dAvbhO—)VI\RIVESBEZA/ Y —70vy 318
[EDWThE, FEexTBIBIIEEN, oxmg 19 191
63.5 SHCS
SESTH 90.406. P 1 N
aAVN—F7)ba>ka—jbINzIV (90.406)
— N I Y _
iR/ NIV (90.406V) HE> bO—)L/NRIL WFs
F—o8R N =¥ FEL
PSI /bar &7x (DPG-3RB)= P M= ZHR—ILFY—)l,
bar/ MPaZ&7x (DPG-3RM)= A S = ORFSiit==
IEEGRERE. T IHIVMNEIPEBRYET, D = D-24#=F
- —m— B = Zip #*F
EEAH—F=1 L = MINILink” #¢F
FTH—R=2 BELEWEE,
EEGERE. T I7HIVMNEIERYET FIHIVMENEZYE T,
3%:90.406.P2S|%. DADCO®D |HiR#& 90.406.03DEHED B Z e EWE T,
aAVN—F71baryra—Ib\RIVEYTBS /-2 0vy
DADCOIZ. 90.406.220 90.406.220 90.406.555 90.406.758
.90.406.555. LT 1016 —
90.406.758> 17 H—2J0O 51
woERFERLT. I/ - 1016 = o 50.8 :

—FJ)barka—jbsN | 782 - = SHos 76.2 1016 _— 1
P O s ;H:—-ﬂ 1
BARBHET, chic | y o v Vi

i — %™ 889
K. avbo—jbiNx i T f \
— A ‘
JVESMSe S L — N CfE 127 254 127 112.4 M10 SHCS

BITIFARTEDNT | 254

TEY,
- 1124 »
1018 l—— 175.7 ——— =
‘ —e e
870
v Y
90.506.230 1571
_ o \ F721£90.506.439
90.406.220> 1 H'—7 e

Ay DORR N

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




SZavNN—=F71barra—ibizxib

WRERSL : > FA—ILINRIV

DADCO=Z=Ov/\—F7)barra— )b/ \xIViZ,
SR ONIH SEEESTTSNIEARR T T DT
H OB BERICERINE T, /\R)VIESMS-i®H
KUORRDEBREV AT LEFBREN DY, 5DDM6
R=M2DDG1B8R—FMENT =V 74V IX
IRFTE/NIV I T =RV BLXTBEEAS
ST Fv—TA RV ERATVE T, BLERFICRK
FRONBMEAERIRTBIHIT /N\RIVITIEETETE
THMFEHLAEINTVET,

M6
A—b 4% M6
SHCS

X H:

fton D74 N m B [ /AN
IV

(90.407)

TR/ NIV
(90.407V) f4E¥X=0
4= LA 317

HF—IRIR
PSI /bar X~ =P
bar/ MPaZmx = A

90.407. P N

- Lusns
N = L

S = ORFS ¢+
D = D-24 {¢F
B = Zip #F

FEELEVISE,

T74IVMENETZVE T

M=xXZR—IVLEZ—),

L = MINILink” 55

DPG-3RL
Ehy—

91

[~ kel WAV| 4

90.310.110
FTEIIWT

28.7
60.3

HRE
G1/8
Port

HE
M6 R— b

21.8 20.1
G1/4

Por

HEX

53.5

RD-400GZ 7 F
Y—=TARY
(BP = 400 bar)

BV-4G / BV-5G
TU=R\7

2Xx
G1/8

211 2441

RIV/NFTay

DADCODHFH LWNIHRT 1) — K7\ L7 (BV-5G) . B DFEVMRENIC K DR
BDAXRNZBEL T, EFNEFREHIKI. / TITEOHE>TH /N
W EBRCIERICTATED TEIREBEHCIDHARARNZFEL T,
CDT)—=R/NIVT . ERFOIY M O—)UINRIVITEBIEX 5T
EEARE, X FHRIC S 2O ha—)b/ NIV (90.407V) o324
bO—JL/N%)L (90.406V) |cA T3V EXTHTEETEER T,

F./T7ERFCTE. /TISEHEELE T, HEsDBEERRC I FESD
FTEI L FERFERLTT =RV T Z#RBLIEY) LW TLIEELY,

A

PSI /bar &7~ (DPG-3RB)= P
bar/ MPa 2%~ (DPG-3RM)= A

90.406V. P 1
fitfx/ \IVT (BV-5G) f+Ea kO

—JVINRIV
F—JRIR

o
EERA—F=1
EFA—F=2

BEGEHE. T 7HIVMEIEBVET

L

MFLE

N =fkFEL
M=xXZHK—JVREZ—Jl,
S = ORFS ##t=+

D = D-24 #¢F

B = Zip ##tF

L = MINILink" $¢=F
HBELGWGEE.
TI74IVMENEEVE T,

90.406V.P2N

90.407V.PN

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BRERS: O ba—IbINRIV

avi\karra—jviskiv

&/]\(D DADCO O//\7 ;O bO—JUINZ VIS &BIDOIMAID SEREEG SN ARAT) T DFTE, HEH. B8R 9
BleOIERINE T, /\RIVICIE . 2DD G 1/8 BSPP R— M EAT —I A v ART MRE/INIV T T)—RN
W BEERS S T Fr—TA RV TR ENTOWE T, EFENETEZZ—\DESERREICT BIcHIC /I \X)VITIE

G1/4BSPP ;R— FHMZEEEFENTVE T,

RE .
PR AV F—F 2xG 1/8 R—k

110 RD-400GZ>7/F+v—7
A ZA%(BP = 400 bar)
2 x M6 SHCS 32 G 1/4 F—
50.8
DPG-3RL i
DPeSRL 318 ¢
27 12 90.310.110
FE/NIVT
s34 90.405. P N.
S N — Ly L EhAE=S—tEY—FTay (:E4R)
aAvi\karrka—ivizzxib EDS, DSK, DPS, DPT, SKN
=847 S 20 X—UBER
PSI/Bar =2 = P BFiES
Bar/MPabz—v‘: A N = #F#(, S = ORFS tF,
%m%ijﬁﬁ\ D = D-24 #*3F, B = Zip f*3F,
HE P L = MINILink® 5
IETEEEEIRERINTT,
SZarvra—ivizkib
90.407.11G
- *ﬁﬂ%gm — 53.5 127
RD-400G>
TFv—=74
A%7(BP =400
bar)
62.5
2 x M6 SHCS
7
DADC0 90.407Z11G==O> rO—JU/ XV, RIVEATYaY
SRONAHD SEEESSNTEAART ) Y 90.310.110 DPG-3RL BVAG
DFTE B BERICERINE T, NIV 5o En7—2 SR
ERT—I Ay aAxTNRAINIVT T w7

— KRNIV BLBEEHS ST Fr—T 4R
TTRBEENTVET, EREICRARDNA
MERIRTBEHICISNKIVITIEERR—ME

85
SO MNDR—FHBIET,
25.4
41.2
2 x M6 SHCS

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




¥RERG - O ba—JVINRIV

RIVFINRIV

DADCOY/VF/I\ZIVIE. B DNMEID SEEICIRE D—FEFTIE, [R5 LR, BB E IR, SEE D A sEx 'Y 2—)b
DEEEKRTT, —HICIE T DORRGEREIROENEEN CESI FO—)U/I\RIVIFMICH ) T A, ITHERRITDUL
Tl&. 5¥8RB04105B%E & BB IEE L,

5
STFv—T4RY 44.5 x (N-1) ORFS « BEVI-IVITBREDEEZ2RY V3
R—b74 75— NIVTEBATVET,
22.4 (N) &£
- BEV2—IVICIESEFRDR—MHBY F
HZBECENABETY,
50.8 1 2 N
04 . %JE:/\\\:L—)MCLi\ZH/—I\/f—|*7’9\7°
o Z—MMIBLTVET, \
‘/1,“@ 7’};” (REERADR—FE Fa—7 I N=SE
FerIUi 790.506.1120%FAL. EY1—)LERL
BVM-4 <RIBS, . :EZ;-L—;I/% = AV PN | CTERLLEETL,)
= - fal C M=) 0 -
it " #BLS - NRVEEBEE R ERIC GRS TE
nv) £,
AT - ATV OA—RiE TEAOIY FO—
WINIVTETG—I%RELE T,
76 Ejj:E:Q_U)er:/EI\/ WM
|&.DADCOICH = 1z SR ..o~
QEsRC FrAS i IV Tay
FESLS
(N) DPG-3R A — MiE
445 445 x (N-1) =
4 x M6 7~A7 T
44.5 x (N+1) ERIVE 60
BRIIN
WHT
221
BFEASS
29 1 ;\rjéya ViR—bk
+EA—FK -90.402 TEA—F -90.403 ETFEA—K -90.404
EXH : 90.401. 3.

H—FiiE:

L B —INFPROREA TV R BB

BT
1ZHE (H— L) = 401, L@ = 402,
EU1— IV
@ = 403, £ = 404 26,8 or 10

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BRER S E T Oy

DADCO@%EEjo Wl f;j_Ejj?*gﬁa):/ 1) yﬁ_«@ﬁaﬁéﬁéﬁi{tj‘%rcébcz\ avko—jbs \0?\) b(‘:(‘:%t:{%ﬁﬁ
TNET, M6BELUG1/8R— DA T3>V hFEREETT,

M6==4Ed7Ovy

SIETOVvIIE 4DFIE8DDMER— M EBATWE T, BEdEty MIFRIETBHIIC. RERDR—
90.607110 R— b TS TEWVWT. ERTTLY,

90.410.04 90.410.08 "
2 x M6 /\ 12.7
20 AITER
24.9 s 6.4
025.4 12.7
6.4
55
8 x M6
25.4 14.6 A=t
4 x M6
127 127 i 203 TYP
69.9

G1/8aAV 1\ BT Yy

AV I\ BT Oy 7Kl . 7~120G1/8 R— hHABYVE T, BEEEt Y MIFTIET BHIIC. REHRADR— M 90.505.110
R—b TS TENT. ERATEIL,

L 30 o S -
Lo 4x M10 15 51 N(R—|xTVF| byT | BALF L B
25 . &) | R—F | K=k | R—F
X
|\o\\/7p G1/8
R—b 90.412.07 7 2 1 4 80 64
34 50
90.412.09 9 2 1 6 10 | 94
30 90.412.10 10 2 - 8 140 | 124
8 B 8 25
90.412.12 12 2 - 10 170 | 154

G 1/8 RS R IOYY
90.411.04 / 90.411.10 / 90.411.12

EESE T OY713.4,10,125 DG1/8R— b2 BATWE T, EdE Y MITRIET BHIIC. RMEBDR— M4 90.505.110
R—F TS TENTTHERIEEL, 5L, 553B03142B%Z BB fEE LY,

90.411.04
M10 "By TERIV
36
10 6xG1/8
BSPP R—
20 19 SPPA—h
32 9
38
72
38

90.411.10 90.411.12
12R—hETIV. 5%
#Hl%. $¥¥RB03142B
36.6 130 HTBRBIEL,
28.7
2xMI0ARNT 4oy G1s 18 TYP
ERILE BSPP K—h 16
oy 203 38
222
23.4
70 63.5 3 38
2 x M10 SHCS

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




tERERm: R—R

MINIFLEX® B4
90.700 (Y-700) K—R

+ 7L F T IVR—ATH ARG &R/
DS FEa iR

+ ZZ.ORFS,D-24,ZipZ 1 7 D#FH
EHRIREC Y,

- =92V LDBEHEDEIEEENID
L&A

MINIFLEX®
90.705 (Y-705) R—R

+ Zip 214 TDMF L HiENHY
EXE

+90.700 DRE R

+ FIAZEITES

—-Y—IR BRI BEIETE
FHA

DADCOFLEX® 1B
90.500 (Y-500) IR—X

+ ORFSE L UD-24% A TO#EF DHEST
HVaTRE,

+ /7)) T TR T2—90.504.343%
FERLC.EHIELLCIRIZ CHHS
ITCEY

DADCOFLEX®

+ BEICM A RIFGREBZHMHR

DF 71—

90.400 (Y-400) R—X DF.

£ (mm)

+ MAEICEN. O/~

+ P —=IR L RTRE
- REFWENME BRIFERHAREN

- FEDERFICHRE SN FFEEL

A ERODFF1—THEXT BIcIE. RO
ESAEFEALCETY, BHLERRDEE.
AxRETEZRENHYET, FHMICOLTIE.
5$iR B02118BATHIBZELN,

0 5 e Bl ) .
moES |OD| ID | E@EEAH EA o HLHALR HL&HE
*90.700
(v700) | 8 | 2 | 630bar | 1890 bar 20 2=y
90.710.8 700 — 725
90.705 Y RE
(705 | 5 | 2 | 630bar | 1940 bar 20
* 90.500 80C-P03 [JREBEX A R
(vsoo) | T | 5 | 345bar | 1380 bar 38 8GR0l ) 12.19 - 12.70 i
FE
90.400 80C-P04 FREBEHZ AR
(va00) | 13|65 345bar | 1380 bar 50 52ROt o 14.02 —14.73
DF_;? 64|45| 260bar | 1000bar | 15.9 DADCOIZ T4E1T DAD%ESI‘:_C
o HEEHAX

DADCOIZ, MEEZEZBEHEDEEELI =Y FRMHLTOE T, FHICOVTIE, 26 X—IJZBBLTEEL,

e & A2

DADCOR—R X M MwHICR—AT Z T Z—DMFTWIEFAEDREDR—ATHERINE T, A—XtvbDE
NXHEDEFMIL. R B21102& BB IEE LN,

K=ty MEXHI:

90.500. S843. S854. 600. |

R—=RE2LF -
(700, 705, 500, or 400) BFREMIUXS
. R—RT7EZTHZ—
R=RATRZTR— MBTTXS) -
I—=IvE17 il I,C,S
ORFS 5943

D-24 D843 F—AEyhRE (L)

D2 po4s mm R AR AR

Zip B943

BYEY—IV 2 T I—FETEESCEL (S, D, L, B).

MR E) ERETT XSy
L
P
L
HC”
L
“S”

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




ORFS AV INI b R—ART R T2 —

DADCO (. 9/16-18 0T 71 A X</ —]U (ORFS) ZIRELERIUIDHAR T T X
—7/—7Y, DADCO O ORFS ftFI&. I N TDEEEPICTIRA N —— IV EREMTS
TEICKN . BEBRARDBELZ/HEE T, DADCOIL. ZDOAHZAT 2EKITRENTL
BT R TRZ—=LEHIT N—IIERHENTWVBDADCOT T FDR—RAEFHT ST

BRI —ARE

EaBEHLET, BERR—ADREHVHELVEVESIZ DFF1—T 8= &t H
SV )Y RR=R Ty 74207 (NMR—=D) ZFERLTLEEL, DAD\COL& FHIDZZNE
BT COEREDZHIT. Y-7T00Kf2IEY-500 R —RENTILHEAHETRETLRT L X #lik
FHEHLTOET,
90.700, 90.705 (Y-700,Y-705) ADLSBR—RATE T2 —
0 .
33.1
9/16-18 255 o4
TYP 13.4
N
R—RA :
15.5 iBm R—AN 28.2 B
36.8 &
90.504.943 90.504.954 90.504.959
(S-943) (5-954) (S-959)
AL—FRAXNIL 45° XA NJb 90° XA Nl
90.500 (Y-500) Bh*L®HR—RT7H T2 —
66.3
9/_|1_$—P18 49.8 63.2 553
45.7 90.504.859 (S-859)
R—AN . 7]'\\—7\’\ !
241 & 374 & 104 s R ZA 90.504.852—(8 87\58)
. 3 IR— AN
&0 345 o
90.504.843 90.504.851 90.504.854 90.504.859 (S-859)
(5-843) (5-851) (5-854) ¥3—hRvy
AVINGRRANIY R A NI 45°7T—RY— )V AR 90.504.858 (5-858)
Ax7xvy
90.400, 90.250 (Y-400, Y-250) A L&FR—RT7 4T 52—
668
72.6 208
9/16-18 56.4 69.6 10.4 61.5
TYP
457 90.504.759 (S-759)
paq  FAN 375 /T;EDXD/\ 405 /T\igj?\u’\ 90.504.758 (5-758)
1B R—2ZA
34.5 s&hn
90.504.743 90.504.751 90.504.754 90.504.759 (S-759)
(S-743) (S-751) (S-754) Sa—h Ry
aAVINGRARANIV R ANV 45° T 1 — RV — VAR 90.504.758 (S-758)
b S

90.500, 90.250 (Y-500, Y-250) 8 JED LB HR—RTE T2 —

51

27 R—AN
&
90.504.343
(S-343)
OAVINIRARANIV
(Y-250 F8)

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



BVATL 5 .
ORFS 39 H—R7 575

DADCOIE. BEHADBEEHTZHIT, 9/16-18 RIEDEFTICTSA N —— )V ARA OV INI N30T
TIAAY—JV(ORFS)R—R 7 A T2 —HRHLTWVET, INEDKR—RA7H T2—3.90.504.700 HKT 90.504.800
) —XDOMFELVEAVINI N TITD.INSDV ) =X THEBRENTWB Ty T4 EEBEDNHIVE T, HART
> wEeEES I A% a U TORI 72 T2—EHIT. DADCOR—RADTEREHEND LE T,

90.5007K—2X (Y-500) BAVINI P R—ATHZ T2 —

516
9/16-18 43.7 9/16-18 >1e 21
TYP TYP\
245 F_AN 325 R—ZN 325 FTAN
‘Em] s . .
= B 9/16-18 i
TYP
90.504.543 90.504.551 90.504.559
(SK-543) (SK-551) (SK-559)
AVING R ARANIY BRI\ 90° R A NJb
90.400K—2X (¥-400) BAVINI FR—ATE T2 —
H~%=75
56.1
9/16-18 503 %82 o0 21
TYP 9/16-18 10 45.6
TYP
Y
22.7 R—AN 30.6 R—AN
BN BN 325 HK—AA / 285 RZ-AN
9/16-18 & 91618 B
TYP TYP
90.504.443 90.504.451 90.504.454 90.504.459
(SK-443) (SK-451) (SK-454) (SK-459)
AVINGRRANIV {EHEAA N 45° 71— /—JUAR 90° R A N)JU
R—=RAFSYS
o1 12.7 254 29 127 30.5 2543
10 9.5 13.5 25 15.9
o4.4 5 010.3
571 9.6 571 20
90.504.701 (HS-707)  90.504.700 (HS-700)  90.504.250 (HS-250) 90.504.500 (HS-500)  90.504.400 (HS-400)
90.700, 90.705;k—Rf  90.700, 90.705:Kk—R f 90.500, 90.4007Kk— A F 90.5007k— X fA 90.500, 90.4007K—Z 3

10

1.734.207.1100 ¢ fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



V)y FR—XiEFE

18R EBan: ORFS ¥

V) RR—ZBFISFAIEDR T TIRHITN WA R—ADT T r—a v IcRE
T, BIIHELER—IADEITHDADCODHRR/NR—AELVEE N HEIE. /K
DR—RAT LV TINDBEERADATRETT (9-10X—VDIHBEIZBER), Vv R
—ADEIHEEICDODVTUI8R—=IDIDFF1—T 1A TEBRBEEL,

b W4 374
BaES A B BaES A B
90.503.xxxx 90.503.xxx ]
G5 mm | A-43.2 (S-8x%) in. A-170
9075 75 31.8 830 3.00 1.30
9100 100 56.8 832 3.25 1.55
9120 120 76.8 835 3.50 1.80
9125 125 81.8 837 3.75 2.05
9130 130 86.8 840 4.00 2.30
9140 140 96.8 845 4.50 2.80
9150 150 106.8 850 5.00 3.30 "i
855 5.50 3.80
860 6.00 4.30
R—b73T2—
213 9/16-18 o4 1 9/16-18 - -
: ORFS : ORFS DADCODOUZ T TTAX/—)b
TYP TYP (ORFS)%I%?LZL;K T’\T@%éﬁt:l
42 SAM——ILHBIET,
BSPP M6 <FEEN
TYP
90.505.115 90.505.116 90.505.117
(S-115) (S-116) (S-117)
AL —F M6 — 9/16-18 HERAML—b
9/16-18 19.4 9/16-18 16
ORFS ORFS
485 TYP 016.5
19 HEX 19 HEX
G1/4 G1/4
26.9 BSPP BSPP
90.505.121 90.505.122 90.505.123 90.505.110
(S-121) (S-122) (S-123) _(G-109)
ZAML—=bRANIL ZkL—h ZRL—FRANIL 72v¥a1737
13 215 43
215 o1
A BRES | A A C | BaES| A
230 22 22 439 22
435
240 |36 449 | 36
250 |43 459 | 43
30
90.506. 230 90.505.330 90.505.438 90.506. 439
(S-230) (5-330) (S-438) (5439
90°T LR 45° T)UR SUTA— To0F 74—

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 »« www.dadco.net

11



BEVATL

H8RERam: ORFS #t¥F

S
21.6 43.2 TYP
9/16-18 TYP
TYP
a
274
90.506.112 90.506.303 90.506.201 90.506.401 90.506.501
(S-112) (S-303) (S-201) (S-401) (S-501)
R—AFvvT A=A TIVR TA— +=
BEXANIVFY MEFE
9/16-18 216 432
TYP
48.8
272
48.5TYP
TYP
90.505.115
ERA— T
90.506.221 2TZ 90.506.433 90.506.432
(S-221) (S-433) (S-432)
90°T /LR To50F 74— SUTA—
AVINIPRANIVFy MlEF
G 1/4
4.1 — 216 43.2 G1/8 BSPP
TYP TYP BSPP 19
HEX
14.8
25.8 34.9
254 TYP
9/16-18 90.505.115 ggg_;g 9/16-18
TYP BRA— P74 ORFS
90.507.221 90.507.433 90.507.321 90.505.052 90.505.054
(SJ-221) (SJ-433) (SJ-321) (S-52) (S-54)
90°T /LR To0F 74— 45° T )R AANIVTZS RANIVT RS
2= Z—
HERR— T2 72—
9/16-18
o8 9/16-18 ORFs 178 o/16.18
ORFS ORFS
7/16-20
28.3 SAE-4 O-Ring
90.505.102 90.505.202 90.505.120 90.505.104
(S-102) (S-202) (S-120) (D-104)
AL —hR—FT 90°R— 72T 52— AR —hR—FT 75va 759
ATR— TR —

12 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



HERREBS: D-24 57—/ \$tF

90.700, 90.705 (Y-700,Y-705) A D-24 Z—RXtv b

14 Hex

H

M12x1.5 ’ HRESERA—ARSE (H) =75 ‘

DADCO® D-24 #F(Cl&.
24° DT —INTC.OUVTHBRDWNTWETY,

27
DIN EN ISO 8434
24° F—/X\—+ 0%
175 ;R—AN
BENI
90.508.943
(D-943)

AVINGMR—RT R T 72—

90.500 (¥-500) FAD-24 K—Ztw k

25 28 FAN
14 Hex 17 PN SEVII
B0
H
M12x1.5
HRBER—RXERE (H) =80 34 46
90.508.843 90.508.858
(D-843) (D-858)
OAVINGNR—RATET2— 90° R—RT7HT2—
K= T73T2—
—— fHEER ——
o0 22 21
M6
G1/8 M12x1.5 M12x1.5 7/16-20 M12x1.5
BSPP 14 Hex 14 Hex SAE-4 5/8” Hex
BRI EE O-Ring
BRLTEEND
90.508.115 90.508.116 90(-30%3)20
(D-115) (D-116) -
AL—F AL—Fh AL—F
19 21 38 19 19
19 n[;l:l fod = 19 ﬁBI:l 21 an
[=13]=]=] [=13]=]=] [=13]"] [=13] ]|
g A, gs " gs | A = A
230 | 22 | +21 438 | 22 439 | 22 539 | 22
240 | 36 448 | 36 449 | 36 549 | 36
A 250 | 43 A | 458 | 43| | 459 | 43 559 | 43
A
+21 A
90.508..230 90.508. 438 90.508. 439 90.508. 539
(D-230) _(D-438) _(D-439) (D-539)
90°T)LR ZUTA— I2VF 74— +ETA—
®F 19
19
14 19
21 24 TP
38
M8x1 M12x1,5 19
38 19
90.508.607 90.508.112 90.508.303 90.508.201 90.508.401 90.508.501
__..(D-607) (D-112) (D-303) (D-201) (D-401) (D-501)
FEWNIZHAY KR—RFvvS A=A I)UR TA—

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

13



90.700, 90.705 (Y-700, -705) BBMINIFLEX® k—Z4&y b

WBRERSh: MINILink® $#3F

M8x1

19.1

8 R—AN
M8x1 H NI
[ FERREA—REE () =45 | 90.601.943
(L-943) i
IN—REXVINR—RT R TZ—
MINILink® $#F
/90" —X (C.045 - C.250) &R U Max1 20.3
Ultra Force® ') —X (U.0175/U.0325) AR — 74 134 13.4 '
79— M6 M8x1
M6 M8x1 M6 V6 14.7 14.7
14.5 M6 M6
14.5 14.5 M8x1
TYP
90.607.122 90.607.038 90.607.120 90.607.220 90.607.429
(L-122) (L-38) (L-120) (L-220) (L-429)
RAUOY—ERMF  IAUOK—ME  APL—FR—F 90°R—h 74T ISVF TR
R7ATZ2— TR TR— 2— — 7R TZ—
28
14.7 29.3
_ M8x1
Mé Ms M6 %1F?F188 Tvp 14.7
M6
111 14.7 14.7
14.5 241 M8x1
14.7 TYP
25— VR E ’
258 BRLTEED
90.607.428 90.607.035 90.505.116 90.607.201 90.607.401
(L-428) (L-35) _(S-116) (L-201) (L-401)
S T4—R—b ERAR—NTHT V7ra—4%— TIL7A AZAYTA—
TR TZ— 2— M6 —9/16-18
R—+747T2—M6 - G 1/8
7/16-20 G 1/8 M6 A
“4_3)'(31 SAE Me BSPP M6 M6
29.3 A
11 12.8 G 1/8
G1/8
BSPP BSPP
90.606.303 90.607.055 90.607.065 20
(L-303) (L-55) (L-65) G1/8 o8 0 18
=AY )Fa—t— )7ra—t— BSPP
7/16-20 =~ M6 G 1/8 = M6 o 19
10
(BiS1|£SP M8x1 M6 M8x1 19
90.607._116 90.607.439
ARL—F TS50F 74—
175
90.607.115 90.607.110 90.605.109 Bk A ks | A
(L-115) (L-110) (L-109) e 33 439 18
7Fa—%— R—rTZ5 METST 126 46 449 31
G 1/8 = M8x1

14

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



1BRER: Zip (CNOMO) §#F

90.700, 90.705 (Y-700,Y-705) A Zip F—Rtv b+

S12.65x 1.5 /% H
v kL X THD

HERER—ARE H) =75

12 435
30 16 34 24.5 34
25
R—AN R—AN
,—J—\_Z/\ 5 7J—\_Z/\ N
15 & 335 BENI 04 & 24 BEI
90.804.943 90.804.954 90.804.958 90.804.959
ArL—bR—=k7 45° R—R7 2T 32— 90° ¥3—h vy 90° OV T X vy
TR (B-954) R—RAT RS2~ R—RT RT3
(B-943) (B-958) (B-959)
BF
24 20 24
S12.65 x 1.5 §12.65x 15 S12.65x 1.5
)=
NIV
G 1/8 G1/4
BSPP BSPP G158
BSPP
90.805.115 90.805.122 90.805.190
AML—FR—=FT7H ARL—FR—F7Z /\‘11/7‘{9‘%3“3—#7
Tr— Tr— RTR—
20 40
BmES| A BRmES| A
S12.65x 1.5 230 22 439 22
240 36 A S12.65 449 36
A X 1.5
250 43 459 43
90.807.230 90.807..439 )
90 R— I 7R T2 — T20F 74— R—b74

TE2—

1.734.207.1100 « fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 15



=229

DADCOY —I 2V V3B EV AT LTHEAL VAT LOBREZIB P I EICLOC VI VE—HAO—I LI EEDEN L
AZERLEY, Y—I227K320DETIVHBYIE T, F-EERET IV EEERDORIMEZRA(LT BT HITHER
DEFR—IDBINET, MI-SMS-PETIVIIE NR—RTL—MIERITDHDTER—IBIET, 7 —IETvyb

A7 R=IVINIV TN TEBISCTCTHBEREETY, YRATLICEYGY =V 200 A X% RETBICIE. B14102% 5,
XlFWebtr 1 k(www.dadco.net)DForce Calculator {8 LT <7i LY 90.400 (¥-400) R—RE H—I 29T ﬁﬁia‘%m
ITELTeAR—XT9, 90.700 (Y-700) / 90.705 (¥-705) K—RlE ARERESIDEHIRENT L\th&) Y—IR 7 TOERAIC
HEIDHLE A,
ST.50.150.B29
G1/8K—b
(F551)
4xG‘I_/8£J'\°—\f‘
T5712) EERUMAIFE 10 mm
DELET
B11 B21
BEE— BEI) UL~
X+Y X+Y
4 x G1/8:K—k
—  ——1| (90.505.110 | —_— \i
oD Z%? 37 oD G 1/8 Port
M1
EEH—b
BEY 2EI)Y EB1IX UM ST.30-ST.75
FBH IR E7 IV TOHERALE
-BREZ1T M1 - SMS-i® 217 B29
BEIHE—
ST 30 50 75 100 H oD K
D 95 120 150 195
X 117 137 152 157 FE
Y BUUBE
50 0.59 1.05 1.71 2.92 G X+Y
100 0.85 144 2.33 3.99 — ﬁ%
B8\ D | E | F G H|J| K
150 1.10 1.83 2.94 5.06 i H—
200 1.35 290 3.56 6.13 30 | 3000 | 95 | 50 | 75 |[4xM10|25.4| 38 |50.5
250 1.60 262 4.17 720 50 | 5000 | 120 | 90 | 120 |4 xM10|25.4| 38 | 78
300 1.85 3.01 4.78 8.27 75 | 7500 | 150 | 90 | 120 |4 xM10|25.4| 38 | 85
350 2.10 3.40 5.40 9.34 100 |10000| 195 | 100 | 150 {4 x M12| 31.8 |50.8|98.5
400 | 235 | 379 | 601 | 10.41 Y—I BRI b BHBIC DT, 90.10/ 90.8Y
=X AH2O7&5BBLTIIEEL
EXH: ST.30. 150. TO. F
L oz27L817:
X F =FOBHE M1 =SMS-i® (BEEK— b+ —U>o TV R—2 2 h)
30, 50, 75, 100 N NN
B (v): Sl re T LNATOTE, S F—t
: TO=EEXET /L, IEELEEHE. T 74) V% W
S, 0, TSty U, B B, B8, 600 MBI LYY M T CRUMI SNET,

16 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



— IR WREIR

H—IRZ I E BB HART )T R—DS—I 2V DBERR— DIV —FEREHDEETY, Y-400
R—REFERALTCAHRRTI G EG—I2 0V DEDFREARAILTHIEEHENOLET, MFERIRTEEE
IS AREFIEONDGEWREFEESEIRIBCENEETY, VATLOEERED EFEFND EFEREREET BT,
LIRDAA RZA N> TLIEE LY, 5 LLIE. DADCOICHEBWEhELIEELY,

Y= R—REE EREHIZTREIE

iy & 4 R 1EBhE

147 mm bar
90.400
(Y-400) 6.5 345

BFHIIRIE

90.504.758 90.506.221 90.506.230

90.504.759

90.504.459

TEZRFTOREDEHIILEVTTEW
90.507.221 90.507.321

SMS-i® H—I 28k

MIBED Y —T 271
SMS-i® 1A% T, FERR—FH
HUEY, H—I20015 >
— Ty v —IBED
BHFEBETR—X L —hk

SRR SNTOET. TFRF TORENMMILELTTE

BhE(Li%
FoiE: =EHR
FIEESEE: 15 - 150 bar
BRRE: 4°C-71°C
WE N IR IDENG &ERE T264 bar
(3828 psi) HRBA TN EE Ao SERIOvITORESHIILEVTTEL

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

17



B m: EHE=%—
EFEHNE=2—

DADCOIVE I EHFDBRNAENZEER I A OHIT. EFENEZ2—FIEFENEZ2—[EDQI> FO—)VIARIV
D2EFEDEFENEZZ2—ERHLTVET, RARORNAEERIBTAHIT.EESDRATICEH. 7)) r—3
VICRBEERDERNHYE T, DADCOIE VAT LENDEEZT LAY FO—Z—ICEETHHDETETE
FENE Y —F T3 ERELE T, At —DF T3 e D0 TE 20~21R—I TeELGRIELTUVE T,

BEFEHNE=2—DIER

BFENEZZ2—ZHAZIARTBIUE. 7TV r—2aVICRBEN—A T = 7—TIV7 72T ) 7ZERLT
<rEEL,

1) 5—21v7 7€)

90.454.M12.S._ 90.454.M12.L._
TRYFAVIDEIE S=AML—F | 7RYFAVIOAEE L=T/LR

2) H—FA7Tav

2 x M6
G=133 gsHcs
G2 = 121 30 G G2
| __ |
v v v v v
38 3) EhtH—FTay
38 35 EDS DSK DPS DPT SKN
20
40 51 | EIE20-21"—YBR
70
4) BERATav
RENTLS45:
90.421.C2.S.EDS.G
90.454.M12.8—J )&
JB c2
GMEBEDF 7> 3> hFIAEETRE, 32L<IE 3%
# B16106% BB EELY, C2O5HMICDLNT
[, 22R—I BB
X : 90.421. JB. S. EDS.

G
L f—rr7ay
G, G2
— EHEe—FT3y
EDS = EFENRAYF,
DSK = EX > EHRA Y F DPS= ZA T IVEHAA
T 5T F i~ FA A ERENELR) J 7 OPT = BFENRTZAS A= SN =B
Y TARTEARATT BT N = #F L, S = 90.505.115 (ORFS),
D = 90.508.115 (D-24), B = 90.805.115 (Zip),
L = MINILink® $3F. 122 N.

ETIVES ]

N—=RFTav
JB=TJ0vI DI (T )—RINIVT T4Z5—/\I

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BEETFENE=S2—

tEREERa : ENEZZ2—

REVATL

CDARTYTRAA IR T 7TV —2av B LIERmEEIR LTI ELY,

1) 5= 77€49)—

DADCONEFFEHEZZ—ICIE . S; AL —F ETEL; TIVARD2DDr—T IV 778 ATV SRIRTEE
o USRI EFMERSRL. 7 ) r—avic@BlicA a3y #ERLTLIEE L,

90.454.M12.S.___
TRy FAYRDEE S=A M —b

90.454.M12.L._
TRYFAVDEE L=TIVR

) H—FATFTar

T—JIVEE02=2m,05=5m,10=10m

DADCODEFENEZZ—IcE.GEG2D2DDH—RA T3 ET, G 7 avIid EDSHELUDSKEt

¢ —EIER TR EABEIOLE T, G2A T3k . DPS,DPT. BLUHFHLWSKNEA > H—&—fElcfE
B3EE5PEOLET, UTITRIEEHAERESIL. 7TV r—avicBlicd 7oary & ERLTKETW

G2

t&: 51 mm t&: 51 mm
WREFEHE/T—! WREFEHE/T—!
EDS DSK DPS DPT SKN

1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

19



tBRERe : ENEZ2—
3) ENE Y —ATvay

DADCODEFEHNEZZ—ICIZ EDS, DSK, DPS, DPT, SKND5DD Y —A T3 hdmEd, LIRS F
EHESRLC 7T r—aviclLicA 73y m&RLTLIEEL,

EDS DSK DPS DPT SKN

EDS - EFENAIVF
EDSR A F|&. ES1E%bar,psi,MPa CHAHIBLEDT I Z IV T4 AT LA EBATWVE Y, EDST T /UL RRE8H270°EER
L AEDB40°EEL T BT E TRAMAEEH TVE T, et Y —IX RREBICEWMITEON Ty Va R CRERBICHRTE
TEB2DDAAYFEAEBATVET, 3 :EDSIZ90.454. M12D 4 —J IV 70 ) AFERALET,

40 4-E> M12 E&X

i2 x1 [B)=! —_ )%
@ F @E 2 =]
3 &
1 Y- 4 2
54 ; 4 lnax = 1.2 A
« A 91035 VDC PPli2A
25 HEX - 3 sp2
G1/4
24 BSPP
¥ e AIEL>V: 0 — 400 bar o H7: (2) PNP > 2, 4
o HHQEE: 9-35VDC o BFIER: 4 — Pole M12 x 1
o A1y FL—h: 1.2 A max s RAHEEM: 35 mA max

DSK - EXAMVENARALYF

DSKRA Y FId EANANZFERAL T ENDREEZBAT LR EIETETHEEICSPDTAA Y FEIRIELE T, FEITH
BENAMYFIL BRIRESNCENZRERLET, CORMYFIEFHCRESLURRL T EANREEZ LE> Y
TR TBETLVABRFE Y vy 2OV LI TS5 — L ZT I T4 T LI TEE T, 7E:DSKICIE, DIN43650IR5ZE )
MIFEIRE AR ZDEFENTUVE T,

54 DIN 43650 FRAZER SV F ATRE

x93 B
o —9NER
85 E/1<SP1 2 4
74 NC NO
. ; SP1
G 1/4 N
36 BSPP 27 HEX GND
e o RAREMMES: 600 bar o« LVIRE: + 5 bar
o Hi77: SPDT A1 vF o EHAA Y FIHEEEF: 50-200 bar

o EFIEST DIN 43650 o A1 YFER: 1 AMP - 250 VAC, 4 AMP at 24 VDC

20 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



t&RERe : ENEZZ—

DPS - ZAT7IVENARLYF
DPSA A v Fid. FENCRABARELG2DDAA VIV EGEATVET, LEBIFHREEH. FTRIZVYNEATT, YATLES
DEREMEETLERTEEBANE VLD DA VITHEY HA2(EV2) A TIEYE T, YATLEARN) Y FNEAETET
T5E DA TICHEY B2 A I EDE T, 53:DPSIE90.454. M12RA R A VD —T IV 7025 ) AERLE T,

4-E> Mi2x1 [ElE&X
— A O D% o s 1 Py
Y hRAVE 2 i
wE o8 ) % 2 =
59.4 B’E/ rRA b
71.4 Fid 1
l :
l JR S 9.6 to 32 VDC
-y 4:N.O.
G 1/4 BSPP 27 HEX 30 2:N.C.
L o AlEL ! 0 — 400 bar o BFES 4 — Pole M12 x 1
o BMEEE: 9.6 —-32VDC s RAHEEM: <25 mA
o SBESEIE: 20—400 bar o« XA yvFLEA: PnP (1 N.O.& 1 N.C. #@#5%)
o Loy hRAMNER: 12-392 bar o AMYFRAVIDRBE: <+£25%
o R wFL—F: 500 mA

DPT - &FFENNSVAT21—Y
DADCODDPTAZ Y MIEAN SV AT 21— —ThHY. H2EEDEEEIRME TS 7 OJESEERLE T, DPTIEES
ABNEO~1OVEAICEBEL. EERAET LA bO—5—CRT =27 L TEIMERFHIRDENTEET,

X DPTIX90.454. M12D 4 — T IV 7 7 ) HERLE Y,

B85 )
oz 4Ey @ — O 1 %
M12 x 1 2 =]
% L | 3 &
57 + 1 4 0-10V 4 &
(0 - 600 bar)
12to 132 VvDC (0 - 8700 psi)
27 HEX 3
G 1/4 Analog
BSPP—
L o HAEBE: 12-32VDC o« X AENES: 600 bar
. FBE: 0.5% ZIVAT—Ib o BEFEST 4-E> M12x 1
« HAES: 77+0% (0-10R/U 1) s RAHEEMR <15mA

SKN /| SKP - EFENARLYF

SKN / SKPEESA A FI&. bar, psi, MPa CEMEEFHEVBLEDT IR IV TA AT LA %mATWE Y, SKN/SKPETILD
SFBLEDTA AT LAIZERBICERP T L ERESNESFIREBA fcEEICT L ABIEEHIET AL DICEHEICER TEE
J, 7E:SKNIX90.454 M12D — T IV 772 ) HFERLE T,

4 % eI ey &
@ B — % 1 %
'\Ti") @ # @& S %
o8 o U] 4 &
27 HEX
29 G 1/4 BSPP
HH: o AELYY: 0 — 400 bar O <x1% ZIVAT =
. BF 9 —35VDC » EF L 4-E> M12x1
. HAEE: SKN-(2)NPN E> 2,4 « RAHEEM  45mA
SKP - (2) PNP £ 2, 4

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



1ERERm : ENEZZ—

4) N—RF T3>
DADCODEBEFHENEZZ—IF . IRDIDDN—RA T3 V&R TEXT,.UB, 7O v I DI, C2;MiRT)—K/\Ib
D T45—INIV I ST Fv—TA4 RO % @A e 70 v%9, DADCOIEZ.SKNEHEZR2—t Y —A T3 bédlccanN
— XA T3V EFERITHIEEZLEBOHLET, LURIORIEFMAESRL .7 T r—avicELizd 73 =3R0
TLIEEL,

51 38 51 68
38 38
M6 R—
Al
JB7AvYy c27avy
=5&:38mm 5&:38mm
12: 51 mm fZ: 51 mm

90.406.421EHE=2—{FEa>rO—IVINRIV

M12 5P . EHEZXZ—{FFMD0.406.4210 > bO—
100 o11&L IVISZIVIE SR SEIEEE SN

AR HT) BHARTV S DENEFAD LD
BIeHITFERINE T, /\RIVIK barE Tz
[ EMPa CEN & FHED LD ICTHEERTRET
HY ENDFFHREINILAN)LETRE
152 170 SIGEIETEZEXDTIRIVELE Y
— B BATWET, ZON\XIVIF TZE
TIZIV FEAZAEIRARICEMML TWVE T, 5EdllcD
® % Tl 4R B10143BE SR LT E N,
|
90'2?5;"(‘:]5% © 90.31(2.110:08
DPG-3ML 4 — TRV
=7 €HY)
_ 90.454.M12B.S.__ 90.454.M12B.L.
RD-400G> 7
Fov—F42Y TRYFAVIDAE S=| TRYFAVIDEE L=
105 (BP =400 bar) ArL—h TILR
T—JIVEE:02=2m,05=5m,10=10m
TOBRI ULEITEALTVET,
N . 90.406.421. B.
A SEERAAIV I T prpenE
B=XZ:C B, C, D, BD
A=BAZERS
o A SPSTN.O. (/—X)VA—T>) s AEMEN: 350 bar
« H¥QEHE: 12-24VDC, 80— 130 VAC o BFEE: M12(B -O—R) . 52,
(50 — 60 Hz) JIN—RF—

22 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



AVING b TIRIVERE T —

#FLUN90.422. DI HHETR/NDTIVZIVESIEZRZ—TT, 90.422.DIF AN—ADHl
HITHER T2 I\ M —F T30 R LE T, 90.422.DId barkfzld

MPaD T IR IV —FTA AT LA E X705 - 74« XL A TER
TEET, N\RIVORILHEICERIHEEINRIE/ ILTET ) =RV TIC K. &
BT RATEE T, DADCODFFEFHFEF DM HREN4EBV-5G390.422.DI 1R AELE
BENTHIV.EROBLWT L RABRETEEEOS W\ T+ —<I VA% FRIUELE T,

TFIRZIVEHR
A vF
M12 5- 88.9
(9%
M6 SHCS 2x
RD-400G> 7~
333 Frv—TARY
(BP =400 bar)
BV-5G 90.310.110.CS 143 SX”S BSPP
£ FeiE/ LT '
TY—R/N LT 35 13.5
50.8 80.5
M12 EIE s m TEaeftix:
- - 7FHasHH@-5vdce):
© AL ! xR « THOYRT =Y 1~ £y DINAT IV
> = 0)1f U) .LT’ D7HZ'|73 =z
7%*%55?,'(:??3'
@A % 3 5 * RE:! £1.0% 7 VR — ] (BRI,
" = C2TUSA BRIEOHBEST
®# @2 o JIVART—)b: 0-35MPa/0 - 350 bar
5 T2 o HOERIGE: 25 mV
o B 50 m/sec
EHRLyFHA:
S
7FOIH) « BAT: BA30Vdc / 80OmADPNPA—7> L oK% —
. o A VFETE I~ TIVRT— bt —&EEAD
EFZE DRA VMR Y FOIEENE R
BETEET
7 o BERE + 1.0% Full Scale
o SRR 5 — 20 m/sec
o BN 2
s EATFTUTR: B
AXI—R: espge 20422 D. S. G. M12
T == .
EHE=2—tY—FT3V:D=7I%)L.P=PSI7 4—‘_ Eﬁgﬁ
FRIF—I A=Ay TFOT T, M12 = 5€ ~/M12
TAYTAV TGN =TT, PT=Ev 77—l
S = 90.505.115 (ORFS), D = 90.508.115 (D-24), B = H—KATa>
90.805.115 (Zip), L =MINILink® 7y 7 >/%7 (90.607115),

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 23



EHhE=%2—

&R ER : ENEZZ—

90.421.15K1U90.421.2DFE 7 ) UiF. E/1HD BIFHIRENMEVDEREMIC I —H —(CEBELX I H.90.421.2DFE T )V
B NEMEENZE TR ICBEICT L AZE Y vy MO TEEXY,

ETIVE H 4O . ALYF
90.421.1  90.421.2D.M12 90.421.2D.BH1 90.421.2D.BH2 90.421.2D. 2 BB E: L—F: EFEE
(12NPS  (M12 AL-w ) (7/8-16 ALv k) (7/8-16 ALvE) BH3(7/8-16 | g0 4011
ALwE) ALwR) (D)DM-%) 120 VAC - 15 — 200 bar
90.421.2D
(DPM-2D) 24 VDC 04A 15 — 200 bar
M12 O3
r=20vF 7 +
\ | av &S
90.454.M12.5.02 2m AL —Fh
90.454.M12.5.05 5m AL —F
DADCO 90.454.M12.5.10 | 10m ZFL—F
813 90.454.M12.L.02 2m 90°
‘/ PRESSURE OK "
90.454.M12.L.05 5m 90°
X PRESSURELOW 750 1016 | 90.454.M.12.L.10 10m 90°
et BH J%%
ADJUSTMENT 1/4 NPT PORT 7—_7" llj-j:/ +
av RS
671—hrANL—
M10 SHCS AZ54MC4PMO2 b (%91.82m)
1271—hrARL
AZ54MC4PMO03 — b (#93.65m)
104.1 (4) 2 (3) & (3) 7 @&
125.0 (1) & (2 B (4) % (1) 2
149.9 M12 JxT4Z BH Jx%7%
E>7ok E>7ok
+24V OV RAwF  +24V OV XA vF
) (8) (2) (3) # @) (B &)
r 90.421.1 (DPM-1)
S 1200 A EHDOKDESE. BHRSTLET,
(B VAC = EAMENEFRBICETLET,
N.C. N.O.
R G G 90.421.2D (DPM-2D)
G R ESIDOKDIGE, D =T L. A1y FIFEALCTLS
com EHNDLOWDES, FrbiskT. A1 FILOPEN
90.421.1 (DPM-1)  90.421.2D (DPM-2D) 90.421.2D (DPM-2D) ~  -=---mm- EN<REE
[E]E& [BlE& - M12 OXT% [BIER - BH %% — EN>REE

AX3—F:
EFIVES

90.421.1 or 90.421.2D
(90.421.2DI4. |H90.421.2(c KD 26D TH5,)

ARI42

90.421.2D. *BH1. BP. 102

¥

BH1 - A& @, BH2 - £@®

BH3 - AL—hORT%2

, M12: 4-Pin M12-A A L —h
(ARTEAT31590.421.2DE 7 ) VEF
TYs)

90.505.102-A hL-— b
90.505.202-90°

NYF57L—F
(FFay)

24

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




EOELAR

BEHARLISREZMTNDEH

ROEANZFIEIS DADCOHRR T 7%= BH AR
D OREZA T ICHBRICER T ZHEZERLTVE Y, SFlAEFIRICOVWTIL BET2RRAZOTZBRBL TS

L ATFIEMER—MMIEZ =D —XHRR TV VT O RLES,)

1. 2. 3. 4.
P R % HART) INIVT R—t7
BEARZRTUVID || HLET YIDSR EALE 275~
AT FIRETIEE g i R
& BIcReT—IILE
ARLTIEL,
BEVATLOWREE

R—RZTL—MBEET ST
DHDTRIEAN—AZHERLTL
£EV, R—RFENTELZE

BRDE—MHENT VA EERLT,
HAXT) 7 =B BLE T, KR
TV AT LITISEER D ) V72 R
LT FEEH N ZESRL T A L%

X

V)R —EERERRTHEE
V. BIR IR BT BTl
FTRGREDR-—RZERL
TLIEELY,

DIFELLY,
HEHLET,
MVO L%
FERDIRINC K BDIBEPLEHEBH T LT D M V7R THEFEE BT THSH TIIEE 0N,
2147 2T Ib-in Ib-ft N-m
M6 R— b7 R TR— M6 x 1 25 2.1
MINILink® R— AT 2 T2 — M8 x 1 25 2.1 s é ?7??19704)7/3;1/;(‘;%?5—
G118 R—r7EZTSHZ— BSPP 168 14 19 th‘E%;a; 6%01.?25.116}50‘<
ORFS h—R 77 A TR— 9/16-18 204 17 23 -
D-24 IR—ATH T72— M12 x 1.5 FTHEHTHE L VFT1/4EERLET
Zip R—RT7 2 T2 — $12.65 x 1.5 FHES

N\

SIoR—k MINILink®
TRATR2—
3N-m 3Nm

R—ATZT2— : :

SZR—=FT7HETZ—+ MINILink® R—RTETZ—
SZTAYTAVITER—ATZTZ—D NV 1E
IHMELSIELOTVET, DT EICKDBEEERS

felc. EOFv— b EBBLTLIEETL,

DT EEBASTDITR— TR T2—ER—ATZTR—IC1 DT D G52 DDLUV FZ2FERLET,
T ORI —MEGER—ER—ATZTZDEHEDEITEITD NV EROEEREZRLTVET,

ORFS R—X
TRTa—
23 N-m

X

S=KR—F7H 72—+ 9/116-18 ORFS K—R7 4 TR —
SZR—NPETE2—DMVIEHIZ ORFSIR—AT
BTRZ—KVENELTEH>TWVWEY, EEBDFv—+%&
BRBLTLETV, KEBR—RTEZTZFY N TR—
NIy T TNV EDNFEWTLIEELY,

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

25



TEET7EH)—

=Rty EYERY—IV
DADCOIE. R—A Y MUMEBD T EITEF AT EAZBATCVE T UTITRTEIROFHEIC DL T,
SR B11110BEESBLTLEEL,

b, Sl &5 D%
90.320.7
R—RAEBYGERIITIIBIOICERINE T,

ey Vit DL

R—AT R TR2—DEIHTRIR—REEE I 58I
ERITNE Y, 90.320.9(%90.700/90.705(Y-700 / Y-705) 7K —
A TERITBHDEDTHY. 90.320.615F X TDHR—

90.320.71&. IXTDR—R YA X TCERRIEET T,

I R—ARHvE—

AYARIGERAPEETY,

SZR-RTEVTIISVT R=R7EITVI507

26

90.320.7 90.320.9 90.320.6 (HAC)
R—=27IVEEI=YI ety 1) Vv
90.720 90.710.8
BYEZA) > TEEBIERLTE 90.700 / 90.705 (¥-700 / ¥-705)7R— X
AR —AT2 T EERLE T, EERALTR—R 72T =SS
FHAIC DUV TIE F¥ERB04112BA TH TAHEHICEBE TEREINET,
BBfEEL,
9V T5A
R—R2ITI)WEBIZ Y CR—AT7 T )EEET s . : HLHE
BIBITERTNET, F—R 74> 7 DS HEES BLBIAZ mm
DWNVTIE 5%3R BO0120DEEBB L TLIEE LN, 90.700 / 90.705 :9_0-/;1'{) /87" 00— 725
o (Y-700 / Y-705) DR
D)~ 90.500 80C-P03 k&4
)7“/\ (Y:500) 82C-Ro1 )% 12.19-12.70
13 90.400 80C-P04 Frfa 4 B
7"5:{\ (¥-400) 82C-Ro1 U7 1422 -14.73
e
DADCODI=I) 7% {ERTS
1. 2=V >790.710.8% [EEWICEEBLE T, X1 4. DADCOZ =7 ) 7THHE L5,
VIR ELHIEE A TTIb—=IVOEERN) > TENELS
\ 71w T4V B BELET (F2),
2. R—RA7HYTVETHSI=VU>T (F1) Dk S e
ICHEBALE T, SZHR—RX7tETUDIERFIBIC DL wEEELET | 5. eRLIc h—A7E>JURZI =)
T 5¥5R B11110BE BB TN, R VITHhSEIANLET,

3. HEF IS EEEMAFBIE €T A—X (1)
IcEAMICESLET,

6. EEINITTIL—ILDEEEZAELET,
FEE~A%EE (F3) RICHhAHTE_HE T HERLET,

F.1

Zz)b—Ib 700 — 725

F.2 F3

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




TRETIEY)—

RIET7HH)—

v AR FRIERE ; \
74727 FRMER \ 90.310.040 EEEALFL—%—
DADCO7 v A% NFEiE77 1> 71)90.310.040 90.310.201
£90.310.143% 121%90.310. 1117 = v )V E fo &
90.315.5[FXN7 AV —%ERAL T HEHARAR .

ATV HFHELET, 90.310.0401%, DADCOT h R—AR7E22 T HAERTORY
O—)LINRIVEEBIBERLT. BB TN VAT LER 90.310.252 NEHEITIZRIEEY
BYBIELTEEXY, 3m iy MRRE,
VTN MERER 82X 1290.310.0447 1 v 7 AX T TAYYARYTH
BTV B Eiﬁ)\ﬂifzciﬁaﬁéhtﬁit FRE7T)
ARATV VT VAT LW FTIE L RICTREE N7 R L. 90.310.338
tf’g‘;féz ) t_’iiié:\y TIVETIE TR/ NIV T DE D
BNl aBBILET. 90.310.044 (L)L T~VH)
DADCOI%. Micro)—X,SCR¥/—X, &LTVU.0175 BEFEHL 1L —%—
—U.0400BFEHAR TV /B KENFTRIET S1: 90.310.205
$090.310.041EERIET7 L TVEHIRMBLTVET, 5%
HICDLTIX, 53R B16118BEEBHELTLIEELY, R—2 T4 T
90.310.252 HAERTORY
3m NEEEEITIERIEY
iy MRRE,
G—IEYA vy AR MRIET T %gﬁf /7;{7. f
s =
1), 90.310.3396FIBETEXY, 90.310.340*

*90.416.A2B% 121590.406.421 ClIHEREINE A

94y )AXRI M RE=v IV
90.310.143 (M6:K—F)
90.310.111 (G 1/8:K—F)

WG VI TAAAXT MNEZ Y IV EFERL
C.DADCOEEHRAR ) T A FELET,

90.310.143 90.310.111

tI7714—TL—F

DADCOIE. 1) 2 — D@ EERIIRNEERICT DD BEBRARRT I 7%
LY —IVESETAHIEESERITHELTVE Y, DADCOWG EEDT S ) r—a>d
Z—RXEEETIESHIT W DOD DT T —TF L —FERHELTVE T, SHRIC DL T,

S¥%R BO1130EA TERBLEELY,

AVINIINBEHART—RZ—
DGB.100

DADCOD IV /INI N BEHRT
—RZ2—V AT ILCTHBDGB.100
IS BETERWRDEWHET.
BEMBRONNOEGELEZLE
9, DGB.100ZfEFAR T B EARED
RURDSHAR T T DIE
ICELIEBEICT—ANTCEE,
FHEICDOULTIE F¥ERB13105% 5
BLTLIEEL,

BRHART—RR2—VATL
DGB.150

DADCODEHREHAT
—ABZ—I AT L THD
DGB-150&. {EEHtHEZ
VR DERAR
DI|EDBEEICT TS
F—=IbA>IV)a—
23Ty, T—RAZ—
DEHAIC DOV TIE E¥2R
Bo7101 & &BBL T2
TN,

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

27



REBEEVATLYV1—Y3Y-
SMS®

BEXRD. I CITFERAIRER VAT LADWMERIZE. DADCOIEW DO DA T avARMLE
T, BBV AT L (SMS®) (CIE. DADCOEEREAH AR T A bO—)VINZRILR—A B LT
MFEOHRAZ LB FERLT. BEFROARKICEDE TREINcARRLTL—FEEENE
T BB VAT AIETZLITHMAIITON. T AN, I CICRB TR T CEBIRETIRMIEINE
9, 5EiflE. SMS®H4Z O C13106D%F &R LY

HAXTIVTETIV

N R—REAT
A X
‘\\\E%%
HEFTL—F
2t =T etk
avka—)LixIL BEFIXHRZ L

AT —J0vIDEH
SMS-i®

DADCOD L — MEE X T Ls (SMS-i®) |£. DADCOBEH AR T T DBRE LT ERTRE
ICTBHNEBLEZBATCEANR—RYVRATLTY, REEERTICK) ABBR—AEMFEHNAREIC
B IERDI ZKR— VRV R T LORBEFERH A EEICZVE T, 55MiL. DADCODSMS-i®/42 0
4'C13106DE TEB TR ELN,

HARTI)TE
FL =
TEFTL—b
s RYAZ
v ka—)b SR ggﬁh%m

&

URL; www.dadco-japan.com

Printed in USA ©DADCO, Inc. 2024 All Rights Reserved



